
　

選択肢 回答数 割合 前年比 選択肢 回答数 割合 前年比

①月１回 59 13.1% -0.4% 451 ①現在の窓口で予約する方法 280 62.1% -0.6%

②月２回 163 36.1% +3.1% 100.0%
②インターネットで予約する方法
　（パソコン、スマートフォン、携帯電話など）

103 22.8% +0.5% 451

③月３回 41 9.1% +0.6% ③どちらでもよい 65 14.4% +3.6% 100.0%

④週１回（月４回） 147 32.6% -1.9% ④その他 3 0.7% -1.5%

⑤その他 41 9.1% -0.2% 無回答 0 0.0% -2.0%

無回答 0 0.0% -1.2% 合計 451 100.0%

合計 451 100.0%

選択肢 回答数 割合 前年比 選択肢 回答数 割合 前年比

①５人以下 68 15.1% +2.6% ①非常に満足 235 52.1% +5.1%

②６～１０人 190 42.1% +0.9% 451 ②満足 195 43.2% +0.0% 451

③１１～１５人 89 19.7% -1.0% 100.0% ③普通 21 4.7% -4.0% #######

④１６～２０人 48 10.6% -0.6% ④不満 0 0.0% +0.0%

⑤２１人以上 56 12.4% -1.1% 無回答 0 0.0% -1.2%

無回答 0 0.0% -1.0% 合計 451 100.0%

合計 451 100.0%

選択肢 回答数 割合 前年比 選択肢 回答数 割合 前年比

①８０歳以上 27 6.0% +1.8% ①非常に良い 175 38.8% +2.0% 451

②７０歳代 277 61.4% +4.7% 451 ②良い 228 50.6% +0.3% #######

③６０歳代 69 15.3% -0.7% 100.0% ③普通 45 10.0% -1.5%

④５０歳代 24 5.3% -0.2% ④悪い 3 0.7% +0.2%

⑤４０歳代 16 3.5% -0.7% 無回答 0 0.0% -0.8%

⑥３０歳代 7 1.6% -2.4% 合計 451 100.0%

⑦２０歳代 3 0.7% +0.2%

⑧２０歳以下 28 6.2% -1.1%

無回答 0 0.0% -1.7%

合計 451 100.0%

問1　令和1年度の使用頻度は、およそどのくらいですか？ 問４　コミセンを予約する場合、どのような予約方法が良いですか？

問２　何人くらいで使用しますか？ 問５　スタッフの接客態度はいかがですか？

問６　施設の清潔度（清掃の度合い）はいかがですか？問３　使用される方の中で、最も多い年齢層をお聞かせください。

大和市コミュニティセンター 使用者アンケート結果 （１） 令和２年３月実施
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選択肢 回答数 割合 前年比

①ある 372 82.5% -0.2%

②ない 64 14.2% +1.0% 902

無回答 15 3.3% -0.9% 200.0%

合計 451 100.0%

選択肢 回答数 割合 前年比

①コミセンまつり 297 65.9% +4.1% ⑩その他の内訳

②コミュニティ音楽館 84 18.6% -2.9%

③会館清掃 287 63.6% +2.3%

④避難訓練 151 33.5% +0.8%

⑤意見交換会、サークル懇談会 136 30.2% +1.4%

⑥敬老会 24 5.3% -0.2% 選択肢 回答数 割合 前年比

⑦七夕まつり 13 2.9% -1.4% ①非常に満足 98 21.7% +3.0%

⑧クリスマス会 16 3.5% -1.3% ②満足 257 57.0% +1.5% 451

⑨料理教室 21 4.7% +0.7% ③普通 78 17.3% +0.5% 100.0%

⑩その他 2 0.4% -3.3% ④不満 3 0.7% -0.6%

無回答 80 17.7% -0.3% 無回答 15 3.3% -4.4%

合計 451 100.0%

選択肢 回答数 割合 前年比

①非常に良かった 81 21.8% +3.9% #######

②良かった 228 61.3% -1.6% 372

③普通 61 16.4% -0.1% 100.0%

④悪い 0 0.0% -0.6%

無回答 2 0.5% -1.5%

　

問１３　その他、ご意見ご感想がございましたらお聞かせください。

※アンケート回収数451件における割合

問１０　コミセンで実施して欲しい事業があればお聞かせください。

問１１　施設に不足していると思われる用具、あると便利な備品類があればお聞かせください。

※問７で①あると回答した372件における割合

問９　参加した感想をお聞かせください。

問７　コミセンが主催する事業に参加したことはございますか？

問１２　施設の全体的な満足度はいかがですか？

問１３　その他、ご意見ご感想がございましたらお聞かせください。

問８　参加した事業名をお聞かせください。（複数回答可）

大和市役所 生活あんしん課

地域コミュニティ係
TEL 046-260-5162
FAX 046-260-5138

大和市コミュニティセンター 使用者アンケート結果 （２） 令和２年３月実施

・コロナ禍の中、会館の職員さんが私たちのために感謝しています。（多数）

・いつも親切にテキパキとした対応して頂きありがとうございます。（多数）

・職員の皆さんの笑顔で楽しい時間を過ごさせて頂いています。（多数）

・玄関に手作りの折り紙を四季折々飾りを楽しく拝見させて頂いています。

・今年はコロナ禍で皆様と８カ月ぶりに会うことができ笑顔で太極拳をしました。

・会館を１０時から使用する場合、５分～１０分前に入室させて欲しい。

・会館利用をキャンセルする場合、予約者以外でも手続き可能にして欲しい。

・会館の使用申請書が簡素化して欲しい。（毎月使用しているので都度申請・記入が大変）

・抽選が終わった後の発表を早くして欲しい。

・電話での予約方法を検討して欲しい。

・１回で４回分予約できるようにしてほしい。

・予約が半月毎に２週ずつでは不便である。

・学習室の利用は１２時までだが、児童の帰宅に合わせて１３時、１４時まで延長して欲しい。

・コミセン自体は良いが、市内でスポーツできる場所（学校開放など）が少ない

・一番の賑わいはコミセン祭りで、年々出店数が減少するのが淋しい。

・更衣室は長年必要と思っている。

・高齢者には車で来館できるようにして欲しい。 ｅｔｃ.

配布数 597件

回収数 451件

回収率 76％

・救命講座
・カラオケ祭り
・花の苗の販売
・敬老の日集い
・健康コーラス
・将棋大会 ｅｔｃ

・体操教室

・スマホ教室

・休園、休校の子供たちの利用

・音楽コンサート

・音楽会（ピアノ・歌）

・音楽鑑賞

・レコード（CD）を聴く会

・ジオラマ製作、Ｎゲージ製作

・ダンスサークル

・自動販売機（ジュース・お茶など）

・チューナー、スピーカー

・ＤＶＤプレーヤー、ラジカセ

・カラオケ機材、ワイヤレスマイク

・譜面台（折りたたみ式）

・洋式トイレ

・卓球台のネット、ボール（予備）

・卓球の球を拾う網、カウント表

・明るい照明器具

・外ベンチ、屋外テント

・姿が見れる鏡、壁用大きな鏡

・テーブル（ローラ付き）、椅子（折りたたみ）

・コピー機

・扇風機（増設）、除湿器

・水拭き用モップ

・ホワイトボードマーカー

・健康測定器具

・ダスキン ｅｔｃ．

・合同ダンスパーティ

・子供や児童向け体験できるイベント

（科学・化学・木工作・実験など）

・書道教室

・花道教室

・子育て相談、健康相談

・演芸、娯楽

・トレーニング ｅｔｃ．
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